Powered by

Mint

WHO IS MINT PAYMENTS?

Mint Payments is a PCI-DSS Compliant Payment Service Provider, meaning that Mint Payments always adheres to a set of security standards that were developed to protect card information during and after a financial transaction. Mint Payments provides the software and processing facilities to support this Hosted Payment Page.

PRIVACY POLICY

SECURITY

Sensitive customer data we collect is protected by several layers of encryption and security to prevent unauthorised access

WHAT INFORMATION DO WE COLLECT AND HOW DO WE USE IT?

When you submit a payment using this Hosted Payment Page, we need to know your name, e-mail, and card details. We will not share this information except as necessary to allow us to process your payment.

Mint Payments maintains a record of your payment for the merchant's information.

Mint Payments' Hosted Payment Page does not use Cookies.

CREDIT CARD DETAILS

All credit card payments are referred to your card issuer for approval through a secure gateway. Mint Payments does not store your full credit card number or your verification code (CVV) on our servers.

If we **change** our **Privacy Policy**, we will post those changes on this page so that you are always aware of what information we collect, how we use it, and under what circumstances we disclose it.